

当国旗升起时

每周一,学校都要举行升旗仪式。

当雄壮的国歌奏起悦耳的音符时,鲜红的五星红旗像一团炽热的火焰,迎着朝阳,沐浴晨曦,冉冉升起。看着五星红旗,唱着庄严的国歌,爱国之情在我心中激荡。

国旗呀,国旗,你是革命先烈用鲜血染红的:董存瑞舍身炸碉堡,黄继光用自己的胸膛堵住敌人的枪口,邱少云在烈火中纹丝不动……一个个英雄的形象在我的眼前浮现,让我永远铭记。

国旗呀,国旗,你是中华人民共和国的眼睛,透过你,我看到了一座座摩天大楼拔地而起,一个个现代化城市悄然崛起;看到了奥运会和世博会,聚焦了许许多多外国友人的目光;看到了一艘艘神舟飞船在宇宙中穿行,它向全世界宣告我国科技的突飞猛进……

"少年强则国强",祖国啊,我一定会努力学习,用 汗水铸就明天的灿烂和辉煌!

> 502班 蔡依能 指导老师 吴先菊

我家的流浪猫

放学回家的时候我发现了一只流浪猫。

我的朋友觉得这只流浪猫很脏也很丑,不过我觉得它很可爱。于是等我的朋友一走,我就带了一些鱼肉过去了,那只猫喵喵叫着冲进我的怀抱。我心中有一股莫名的冲动,便把它抱回了家。

接着我又去宠物店给小猫买了点东西,回家后就把小猫放进了浴缸里,把它洗得干干净净。哇!原来它是一只黑白相间的猫,经过洗刷后精神抖擞。我在沙发上放了小鱼干,它马上窜出来津津有味地吃着,那吃相让我忍俊不禁。

我和小猫成了最好的朋友,放学回家时,它就在门口 迎接我;去上学时,它也在门口喵喵喵地叫个不停,好像在 说:"小主人,我真舍不得你啊,你走了,没人陪我玩了。"

周末,我在家做作业,它就在我的旁边走来走去, 有时来蹭一下腿,有时跳到桌上在作业本上印几朵小 梅花,真是淘气。

我爱我家的小可爱!

502班 黄依然指导老师 吴先菊

夏夜星空

夏夜的星空是多么美丽呀!那闪烁的星星,既像一只只明亮的眼睛,又像一盏盏亮晶晶的银灯,使我产生了许多幻想……

白茫茫的银河,静静地躺在湛蓝的天空中,灿烂的 星群在银河里闪动,像是无数漂在河上的航标灯。

你看,靠着银河的那几颗星,多像一只只在银河中展翅飞翔的天鹅,那就是天鹅座。在银河南端的那几颗星,多像一个高举双夹、翘着尾巴的大蝎子,是天蝎座。那颗牛郎星是多么耀眼,好像正在望着对岸的织女星,使我不由地想到了牛郎织女的美丽传说。天空,真是一个神话般的世界。

满天的星斗把点点滴滴的光芒融汇在一起,虽然不如太阳那么辉煌,也不如月亮那样清澈,但它们把梦幻般的光撒到了人间,把大地变成了一个奇异的世界,吸引着人们去探索。

啊,我爱夏夜的星空,因为它是那么绚丽多彩,那 么美丽动人,那么富有神秘感!

502班 张 洁 指导老师 吴先菊

与书为伴

"书中自有颜如玉,书中自有黄金屋。"每当打开 书,我便沉浸其中,不能自拔。

《水浒传》中:宋江为人十分讲义气;武松单用拳头打死老虎,英勇无比;吴用足智多谋,招揽了众多英雄。不过最让我敬佩不已的是"倒拔垂杨柳"的鲁智深,虽然他容易冲动,但他有一种英雄气概!

每当遇到困难时,我总会想到《钢铁是怎样炼成的》,它让我懂得面对困难不能退缩;《爱的教育》使我学会审视身边的美与丑、善与恶,学会用爱去感受生活中的点点滴滴;在《淘气包马小跳》中,我找到了我和同学们的影子;《昆虫记》中我和法布尔一起探究奇妙的昆虫世界;《百科全书》让我了解宇宙的奥秘,懂得了很多科学知识……

书就像我的朋友,同学们,让我们爱上阅读吧!

502班 宁凌晨指导老师 吴先菊

青田县海口镇小学小记者来稿选登

学骑自行车

时光匆匆,很多事在我的脑海中渐渐褪色,可是学骑自行车这件事让我始终无法忘记。

那是我九岁生日的上午,爸爸妈妈买了一辆崭新的紫色自行车给我。我开心地跳得老高,立马把自行车搬到楼下,迫不及待地坐了上去。

我双手把住车龙头,一只脚放在踏板上,另一只脚 用力一蹬,可自行车就像喝醉了酒,直接往我身上倒, 不一会儿我就摔了个狗啃泥。我好不容易爬起来,又 摔在了地上,原来我被车龙头绊了一跤,胳膊也被摔破 了皮。我斗志全无,想要放弃。妈妈发现后对我说: "做事情要有耐心,不能一遇到失败就放弃。"

听了妈妈的话,我有些不好意思,下定决心要再来一次。再次骑上自行车,虽然自行车还是不太听我的话,但是我按照妈妈所说的技巧慢慢向前,骑了好几圈都没有摔倒。我高兴地冲着妈妈大喊:"妈妈,我成功了,我成功了!"妈妈也欣慰地冲我点了点头。

有志者,事竟成!

502班 李鑫颖 指导老师 吴先菊

聪明的小白兔

小白兔一家住在小树林旁。

早上,兔妈妈让小兔子去森林里采蘑菇。小白兔 拿上小篮子,蹦蹦跳跳地跑进森林里。

森林里有郁郁葱葱的大树,树上还有许多鸟儿在歌唱,树下长满了通红的草莓。小白兔看到了这么美的景色,开心地唱起歌来:"小白兔,白又白……"

雨婆婆看到忘记采蘑菇的小兔,可生气了。她派了很多小雨点从天上跳下来提醒小白兔:"别忘记采蘑菇了!"密密麻麻的雨点打在了小白兔的身上,小白兔没有带雨伞,急得一边跑一边哭。

小白兔跑呀跑,发现一棵大树下面长了许多蘑菇, 有一棵长得特别大,像一把大雨伞。小白兔灵机一动, 采了最大的蘑菇当作雨伞,还装了一篮子的小蘑菇。

兔妈妈在家里等啊等,她担心小白兔淋了雨会感冒。"叩叩!"是谁在敲门?原来是小白兔回来了,兔妈妈看到了小白兔,好奇地问:"你怎么没有被淋湿呀?"小兔子兴奋地拿出蘑菇伞:"因为我有一把大伞啊!"

真是一只聪明的小白兔!

202班 张万莉 指导老师 杨国锋

我的老师

我们的班主任徐老师是我最喜欢的老师。

上课时,有一位同学在玩橡皮,徐老师看见了立刻 沉下脸停止讲课。顿时,教室里鸦雀无声。可是那位 同学还没有一丝反应,徐老师一下子就出现在他后面, 他立刻把手放在桌上,开始认真听课。

徐老师也会惩罚那些不写作业的人,比如在音乐课的时候,总是会在讲台上大喊:"今天没写作业的人都给我留下!其他人都去上音乐课。"事实上,徐老师是为了我们好,让我们把成绩提上去。徐老师也会奖励表现好的同学,班级里小组积分第一可以受到表扬和奖励,每当那时候,徐老师总会笑眯眯地表扬着那一组。

徐老师,虽然非常严格,但是他都是为我们好,我们都非常感谢他,我爱我们的徐老师。

502班 冯诗涵 指导老师 吴先菊

谢谢您,老师

在小学的五年时光里,最让我难<mark>忘的就是老师的</mark> 关爱。

有一次,我们全班的平均分被那些学习不太好的同学拉低了,老师强压着内心的生气和难过,给那些同学一遍又一遍地耐心辅导,天黑了老师还在寂静的教室里认真地批改着我们的作业。

记得去年小记者去南岸采访,一路上,微风梳理着我的头发,鸟儿呼唤我的名字,我们就像一群快乐的天使迎风高唱,老师就像我们的守护神跟在我们身后,关注我们的一举一动。采访结束后,老师又买了一大袋橘子给我们吃。回去的路上,老师虽然走在最前面,但是总是时不时回头,看看我们这群小不点。

在小学的时光里,老师就像一个向导,一直指引着我们。老师,让我由衷地说一声:谢谢您!我们爱您!

502班 周蕙轩 指导老师 吴先菊

我学会了骑自行车

失败乃成功之母,坚持是成功之父。坚持加上努力,就会成功。

在我9岁生日时,爸爸送了一辆粉色的自行车给我 当生日礼物。

我迫不及待地邀请爸爸给我当教练。我们来到了海口文化广场,爸爸先帮我扶着龙头,让我慢慢地骑上去。我小心翼翼地踩着脚踏板,可车子就是不听话,车头东摆西摆,好像在和我作对。我费了九牛二虎之力控制车头,可眼看就要撞上墙了,我脑子一片空白,闭上眼睛拼命地叫:"爸爸!爸爸!"。爸爸说:"没事,我扶着你呢!"有爸爸在,我的心放下了一大半。

在爸爸的保护下,我又一次骑上车,咬紧牙关,小心 翼翼地往前骑,目视前方,手握龙头,随时掌握平衡。经 过反复练习,我终于可以轻松自如地骑自行车了。

通过这件事,让我明白"世上无难事,只要肯登攀", 无论是在生活中,还是在学习中,我要有不畏艰险,迎难 而上的精神,才能取得更好的成绩!

> 501班 陈文静 指导老师 刘旭芬

我学会了坚强

坚强是一股让人上进的力量。

我虽然总是笑眯眯的,但内心却很脆弱,一遇到难办的事就掉眼泪。一次偶然的机会,让我学会了坚强。

上周,老师给我推荐了美国女作家海伦凯勒写的——《假如给我三天光明》,这本书告诉我,遇到困难时要乐观、坚强,积极地去克服困难。

海伦是不幸的,在她19个月大的时候,一场突如其来的疾病使她永远失去了视力和听力。但她又是幸运的,有善良的沙莉文老师悉心教导和帮助,以惊人的毅力坚持学习,考入哈佛大学,并成就了一生的事业。

读完这本书,我被海伦自强不息的精神所感动,也被莎莉文老师的耐心和善良深深地感动了。这本书给了我力量,我感到我其实很幸运,能拥有健全的体魄、良好的学习环境、优秀的老师……

《假如给我三天光明》让我知道人的力量是无限的,让我明白只要乐观、自信、坚强,再大的困难,我们都能克服。

501班 黄星瑾指导老师 刘旭芬

我学会了做蛋糕

每个人一生都有很多第一次,第一次游泳,第一次独自在家,第一次洗碗······但最让我难忘的还是第一次做蛋糕。

"咦?是什么香味?"一阵诱人的香味直往我鼻子里钻。我循着香味定睛一看,原来是柔软膨松的蛋糕。此时我就下定决心,要学会做蛋糕。

首先把蛋黄蛋清分离,把面粉倒入蛋黄中,再加上适量牛奶,用打蛋器混合。把白砂糖放入蛋清中,分三次把蛋清搅拌成能把筷子立住的程度。再将蛋黄糊和蛋清混合,放入电饭煲中,等待四十分钟。很快,电饭煲中传来阵阵香味,我立马打开锅盖,可是蛋糕硬硬的,粘在锅内,我只好重新来一次。

这一次我往蛋糕里加了发酵剂,还往锅里加了油。 这一次果然成功了!那松松软软的蛋糕让我口水直流。 一口下去,膨松,软绵,满口留香。我把蛋糕分成两瓣,往 其中一半里加了果酱,加了果酱的蛋糕更美味了!

自己做的蛋糕比店里买的还好吃呢!

501班 黄昊艺 指导老师 刘旭芬

国旗,我爱您

"升旗仪式现在开始,唱国歌,行队礼。"

"起来,不愿做奴隶的人们……"唱着庄严的国歌, 看着鲜艳的五星红旗,我心潮澎湃。

国旗啊!国旗!你是祖国的象征,你是祖国的骄傲。望着你,我不由得想起了开国大典那天,毛主席在天安门城楼上庄严宣布:"中华人民共和国中央人民政府在今天成立了!"第一面国旗飘扬在天空中,宣告着祖国迎来了新的时代。

仰望着迎风飘扬的五星红旗,我的心久久不能平静:国旗啊!我一定要好好学习,长大后为您增光添彩! 鲜艳的五星红旗伴随着响亮的国歌徐徐升到顶端。

鲜艳的五星红旗伴随着响亮的国歌徐徐升到顶端, 飘扬在操场的上空。

国旗! 我爱您! 祖国,我爱您!

502班 陈可忆 指导老师 吴先菊